

АКТУАЛЬНО

БЕТОННО ВЫГОДНЫЕ ПРОДАЖИ

На Белорусской универсальной товарной бирже начались регулярные торги блоками из ячеистого бетона на экспорт. Проводиться они будут пока еженедельно, по вторникам и четвергам. Но в случае необходимости по договоренности с белорусскими продавцами частота проведения торговых сессий может быть увеличена.

— Решение о переводе экспортных торгов бетонными блоками на регулярную основу обусловлено желанием отечественных производителей расширить инструментарий продаж этой продукции на внешние рынки и, как следствие, улучшить экспортные показатели, — пояснил пресс-секретарь БУТБ Роман Янив. — Инициатива об организации сессионных торгов исходит от предприятий-экспортеров. Они рассматривают биржевую площадку как дополнительный канал сбыта, способный обеспечить высокую концентрацию спроса со стороны иностранных потребителей и тем самым повысить маржинальность экспортных продаж. Поэтому в сжатые сроки о предстоящих торгах были проинформированы аккредитованные на бирже компании-нерезиденты, ранее приобретавшие у нас цемент, блоки и другие стройматериалы.

Благодаря такой подготовительной работе даже пилотная торговая сессия прошла результативно. Не случайно и то, что первую сделку заключил российский участник: пробная партия блоков отправится в Московскую область. Кстати, рынок соседней страны ввиду его емкости, покупательской способности и удобной логистики представляет наибольший интерес для наших производителей.

Примечательно, что при проведении торговых сессий применяется алгоритм прямого аукциона. Он предполагает постепенное повышение начальной цены лота в условиях конкуренции между потенциальными покупателями. За счет этого наши экспортеры могут не только получить дополнительную валютную выручку, но и снизить риск неисполнения обязательств иностранным контрагентом.